7. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

6. Viena argumenta funkcija
1. variants

1. Anna nopirka kukuliti maizes par 1,40 eiro un 3kg miltu par a eiro kilograma.
Uzraksti vienadibu, kas izsaka, cik jamaksa (m) par pirkumu? ........ccccceeiveereivevcenennns

2. Taisnstlra zemes gabala vienas malas garums 5m, bet otras malas garums a metri.
Uzraksti vienadibu, kas izsaka zemes gabala perimetra (p) aprékinasanu!

3. Andaiet pie krustmates ar 4km/h lielu atrumu. Kads ir attalums (s) lidz krustmatei,
ja Andai, péc x stundam, kas pavaditas cela, vél jaiet Tkm? .....cccoovevvvevenecinece,

4. Kvadrata malas garums m centimetri. Uzraksti vienadibu, kuru izmantojot var
aprekinat kvadrata [aukumu (L)! ...ttt e

5. Sveceivienmerigi degot, sveces augstums .........ccceueerevvenennnas Uzzime sveces liesmas
VirziSanas ,,CeIU" DEZVEJA! ...ttt et et st e et e

6. Vai vari izdomat vienadibu, kuru izmantojot, varétu aprékinat sveces augstumu (h)
jebkura sveces degSanas bridi, ja sakotnéjais sveces augstums 25cm, degSanas laiks
p mindtes un katru minati izmainas ir par 0,2cm?! ...




7.

klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

6. Viena argumenta funkcija
2. variants

Aigars nopirka kukuliti maizes par 1,20 eiro un 4kg putraimu par b eiro kilograma.
Uzraksti vienadibu, kas izsaka, cik jamaksa (k) par pirkumul! .........ccccooveivivreiceeec

Taisnstlira zemes gabala vienas malas garums b metri, bet otras malas garums 6
metri. Uzraksti vienadibu, kas izsaka zemes gabala perimetra (p) aprékinasanul!

Juris iet pie vecmaminas ar 4,5km/h lielu atrumu. Kads ir attalumu (s) hdz
vecmaminai, ja Jurim péc x stundam, kas pavaditas cela, vél jaiet 2km? ......................

Kvadrata malas garums n centimetri. Uzraksti vienadibu, kuru izmantojot var
apréekinat kvadrata [auKumUu (L)! ...t et

Priedei augot, tas augstums ........cccccveereenene. Uzzimé priedes galotnes virziSanas
»Celu”, jatas augSanu Nekas NELIrAUCE! ...ttt

Vai vari izdomat vienadibu, kuru izmantojot, varétu aprékinat ddens limena
augstumu (h) jebkura Udens iztecéSanas bridi, ja sakotnéja tdens limena
augstums ir 40cm, Gdens tecésanas laiks m mindtes un katru minati Gdens [Tmena
1ZMAINAS IFPAF AT oot et ettt e b e s bt te e b es et ssas sranas




